
To nejlepší ze Skotska + NEJKRÁSNĚJŠÍ ŠLECHTICKÁ SÍDLA + PŘÍRODA OSTROVA SKYE
(letecky z Prahy)

14.8.  - 23.8. 2025 69 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31230/

 
Průvodkyně: Magdaléna Jurczygová

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Skotská výprava začíná… Zamíříte do Falkirku, Edinburghu i Glasgow. Výhled na nejvyšší britskou horu vás dostane.
Ponoříte se do historie na hradech Stirling, Eilean Donan nebo na zámku Blair. Prozkoumáte jeskyni Smoo Cave a
Rosslynskou kapli. Objevíte přírodu ostrova Skye, zelení pokryté Pentland Hills, nejtajemnější jezero světa. Dojde i na
whisky. Nové zážitky čekají – poznávejte Skotsko!

 
 

Na co se můžete těšit

Blair Castle a další ikonická skotská sídla
prohlídka jeskyně Smoo Cave (UNESCO)
zřícenina hradu Urquhart a jezero Loch Ness
nedotčená divoká krása přírody ostrova Skye
jízda lanovkou a výhledy na horu Ben Nevis

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Edinburgh – Praha se všemi poplatky (let s případným jedním přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava autobusem Radynacestu v rámci programu
9x ubytování ve 3* hotelech
9x snídaně
Explorer Pass – zahrnuje přednostní vstup do většiny památek Skotska (vyjma hradu Dunvegan, Dalwhinnie Destillery a Eilean
Donan Castle)
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doprava místní hromadnou dopravou
vstupné na místě
Pentland Hills trek s místním průvodcem
vyřízení povolení ETA pro vstup do Spojeného království: 375 Kč
doporučené kapesné: cca 300 GBP (včetně dopravy v Edinburghu a vstupného na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 28 990,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích

To nejlepší ze Skotska + NEJKRÁSN?JŠÍ ŠLECHTICKÁ SÍDLA + P?ÍRODA OSTROVA SKYE (letecky z Prahy) Strana 1/7 15065-31230



ubytování je v pokojích s vlastním soc. zařízením
4x ubytování v Edinburghu, 1x ubytování ve Stirlingu anebo okolí, 1x ubytování v Glasgow, 3x ubytování v Drumnadrochitu

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Eilean Donan: dospělý 12 GBP, dítě (5–15 let) 6 GBP, senior 60+ 11 GBP
Dunvegan hrad + zahrady: dospělý 16,50 GBP, dítě (5–15 let) 11,50 GBP, senior 65+/student 13,50 GBP
plavba k tulením koloniím: dospělý 13 GBP, dítě 10 GBP, senior 65+/student 11,50 GBP (ceny platné jen se vstupenkou na hrad
a zahrady Dunvegan)
hrad Dunrobin: dospělý 14,50 GBP, senior 65+/student 12,50 GBP, dítě (5–15 let) 9 GBP
Smoo Cave: dospělý 15 GBP, dítě 5 GBP

 
 

Vstupné

Trek v Pentland Hills
Dítě: 700,00 Kč, Dospělý: 2 450,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 14. srpna: Přílet do Edinburghu dle letového řádu, následný přesun na hotel a ubytování. Pokud nám čas
dovolí, čeká nás příjemná procházka po Královské míli i k Edinburskému hradu.

Po příletu do Edinburghu nás bude už u letiště čekat autobus Radynacestu, který nás dopraví na hotel a bude naším společníkem
na dalších cestách za krásami Skotska po celou dobu zájezdu.

Pokud to letový řád dovolí a přiletíme v dopoledních hodinách, vydáme se po odložení zavazadel na hotelu na první seznámení se
skotskou metropolí, jejíž Staré a Nové Město je zapsáno na listině světového kulturního dědictví UNESCO.

Společnou procházku začneme u Edinburgh Castle, kde se nacházejí korunovační klenoty a legendární kámen Stone of Destiny,
projdeme se částí Královské míle, středověké edinburské tepny spojující hrad se zámkem Holyrood Palace. 

Návrat na hotel s průvodcem anebo individuálně.
 
 

Pátek 15. srpna: Skotské putování začíná... Poznáme filmová místa v oblasti Blackness Castle a Linlithgow. Ve městě
Falkirk budeme obdivovat mytické skotské koně i unikátní lodní výtah, jediný na světě.

Naše putování po Skotsku začneme přejezdem z Edinburghu k Blackness Castle, zajímavému hradu z 15. století s krásnými
výhledy na řeku Forth. Blackness Castle je zcela jistě zajímavou lokací pro fanoušky seriálu Cizinka, jelikož v seriálu
představoval vězení Fort William.

Poté budeme pokračovat ve stopách seriálu a přesuneme se do starobylého městečka Linlithgow. Nevynecháme ani
návštěvu ruin paláce Linlithgow. Na své si ale přijdou i nadšenci historie. V paláci se totiž narodila Marie Stuartovna.

Po prohlídce se podíváme do města Falkirk, kde se 12. července 1928 odehrála osudová bitva s Angličany, kteří po zradě
skotských rytířů rozdrtili armádu skotského národního hrdiny Williama Wallace.

Uvidíme The Kelpies, nerezové sousoší dvou mytických skotských koní. Budeme obdivovat světový unikát — Falkirk
Wheel, první a stále jediný rotační lodní výtah na světě, který lodím pomáhá překonávat výškový rozdíl mezi kanály Union a
Forth & Clyde.

K večeru přejedeme na hotel ve městě Glasgow, kde se ubytujeme.
 
 

Sobota 16. srpna: Nejprve se ponoříme do skotské historie. Navštívíme místo slavné bitvy u Bannockburnu a okázalý
středověký hrad Stirling. V Glasgow si prohlédneme katedrálu sv. Munga či muzeum dopravy.

Dnes pojedeme kolem slavných a známých míst, jako je Bannockburn – místo skotské vítězné bitvy a podpisu smlouvy o
nezávislost.

Navštívíme i jeden z nejokázalejších hradů Skotska, a to středověký hrad Stirling, kde budeme mít dostatek času na prohlídku
tohoto skotského historického skvostu, který sloužil jako rodiště i místo korunovace hned několika králů. 

U hradu si dopřejeme oběd a následně se opět vydáme na cesty, až dojedeme do města Glasgow. Glasgow je největší skotské
město a třetí nejnavštěvovanější město celé Velké Británie. 

Uděláme si zastávku u presbyteriánské gotické katedrály sv. Munga, nejstarší katedrály ve Skotsku a nejstarší dochované
stavby ve městě.

Pokračovat budeme k architektonicky velkolepé budově Riverside Museum (vstup zdarma), muzeu dopravy a techniky. Láká na
svou sbírku historických dopravních vozů, jako jsou parní lokomotivy, automobily, kola, motorky a jiné. Jednou z jeho
zajímavostí je také replika dobové glasgowské ulice. Stačí se jen projít po dlážděné uličce s historickými vozy, obchůdky, domy
a rázem se ocitnete ve starém Glasgow.

Od muzea budeme pokračovat dále a nemineme ani krásnou budovu umění Kelvingrove Art. Poté si uděláme krátkou
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procházku centrem města. Budeme se kochat viktoriánskou architekturou na největším náměstí v Glasgow, George Square,
jemuž dominuje socha Waltera Scotta, který byl skotským spisovatelem a básníkem. 

Večer se vrátíme na hotel.
 
 

Neděle 17. srpna: Milovníci přírody si dnes přijdou na své. Vychutnáme si horská panoramata z lanovky v Nevis
Range. Prozkoumáme tajemné jezero Loch Ness i zříceninu hradu Urquhart tyčící se nad ním.

Ráno se rozloučíme s Glasgow. Poté si opět užijeme pohodlí našeho autobusu Radynacestu a vyrazíme na cestu přes Glen Coe,
které je právem považováno za jedno z nejkrásnějších míst celého Skotska.

Na oběd se zastavíme v městečku Fort William, v jehož blízkosti lze vidět nejvyšší horu Velké Británie – Ben Nevis. Na první
pohled se zdá, že výška hory 1 344 metrů n. m. není mnoho, ale na Skotské vysočině se měří vždy od hladiny moře, proto Ben
Nevis patří mezi tzv. Munros, skotské hory vyšší než 3000 stop.

Po obědě si vyjedeme lanovkou ze střediska Nevis Range do horní stanice položené v nadmořské výšce 650 metrů a
vychutnáme si úchvatná horská panoramata.

Naše putování skotskou divočinou bude pokračovat skrz dříve vojenské městečko Fort Augustus. Malebné městečko položené
na březích jezera Loch Ness je dnes turisticky vyhledávané sportovními nadšenci a milovníky historie.

My dojedeme až k ikonické zřícenině hradu Urquhart Castle, ležící na břehu jezera Loch Ness. Po prohlídce zříceniny si
uděláme přestávku, abychom si vychutnali nejznámější skotské jezero Loch Ness, které je proslulé díky záhadnému
živočichovi, lochnesské nestvůře přezdívané Nessie. Na tomto místě se budete moci přidat k dalším cestovatelům, kteří touží
světoznámou příšeru zahlédnout a vyfotit si ji. 

K večeru přejedeme na hotel a ubytujeme se.
 
 

Pondělí 18. srpna: Ráno pojedeme k malebnému hradu Eilean Donan. Po prohlídce zamíříme na jeden
z nejkrásnějších ostrovů – ostrov Skye. Na závěr si prohlédneme i hrad Dunvegan a jeho zahrady.

Brzy ráno po snídani se vydáme k Eilean Donan, malému ostrůvku na jezeře Loch Duich v západní části Skotské vysočiny. S
pevninou je spojený kamenným mostem.

Ostrůvek nese jméno keltského světce a mučedníka Donana. Nachází se na něm malebný středověký hrad Eilean Donan
Castle, snad nejvíce fotografovaný hrad Skotska, který se objevil v nejednom světovém filmu.

Poté se přesuneme přes most Skye Bridge a vypravíme se na výlet na jeden z nejkrásnějších ostrovů Skotska – Isle of Skye.

V galském jazyce jeho název znamená „Okřídlený ostrov“. Tento ostrov ve Vnitřních Hebridách proslul vysokými horami,
vodopády a divokým pobřežím. Ostrov je zároveň jakousi výkladní skříní skotské krajiny, kde na relativně malé ploše
najdete vše, co tato nádherná oblast nabízí. 

Nejprve se podíváme k hradu Dunvegan, tyčícím se na skalnatém výběžku u břehu jezera Loch Dunvegan. Dunvegan je
po osm set let až do dnešního dne spravovaný a dokonale udržovaný klanem MacLeodů. 

Budeme si moci prohlédnout unikátní artefakty a historické předměty spjaté s bohatou minulostí ostrova Skye. Na hradě je
uložena nejcennější klanová relikvie, a to Fairy Flag, která je opředena legendami o svých nadpřirozených vlastnostech a
původu.

Budeme také žasnout nad krásou zahrad, které jsou součástí sídla a tvoří neskutečný kontrast divoké a nespoutané přírodní krásy
ostrova s pustými rašeliništi, kopci a místními zelenými oázami s jezírky, vodopády, azalkami, rododendrony, fuchsiemi,
trvalkami a okrasnými travinami či blahočtem.

V případě příznivého počasí můžeme podniknout i plavbu lodí ke kolonii volně žijících tuleňů (plavbu nelze garantovat).

Během plavby si můžeme vychutnat nejen pohled na tuleně v jejich přirozeném prostředí, ale ohromí nás také
neopakovatelné výhledy na okolní krajinu a ostrov Skye, a když budeme mít jen trochu štěstí, uvidíme i další mořské živočichy,
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jako jsou sviňuchy a různé druhy ptáků.

K večeru návrat na ubytování v oblasti Inverness.
 
 

Úterý 19. srpna: Rozmarné skotské počasí rozhodne, kam se dnes vydáme… Pokud nám bude přát, objevíme unikátní
jeskyni Smoo Cave. V opačném případě navštívíme hrad Dunrobin, největší sídlo severu Skotska.

Ráno po snídani se na základě přízně počasí rozhodneme, kam se vydáme. Pokud nám vyjde pěkné počasí, vyrazíme na celodenní
výlet až do přímořského městečka Durness s krásnými plážemi.

Zamíříme zejména za Smoo Cave, jeskyní nacházející se v geoparku North West Highlands, který byl přidán na seznam
UNESCO, jelikož se zde nachází nejstarší horniny v Evropě. Některé z nich jsou staré přibližně 3000 milionů let. Vědci zde našli
také jedny z nejstarších důkazů osídlování Evropy.

Jeskyně byla vytvořena působením sladké i slané vody. Při vstupu do jeskyně budeme mít pocit, jako kdybychom vstupovali do úst
nějakého obra. Vstup má totiž 15 metrů na výšku, 40 metrů na šířku a je dlouhý 61 metrů. My si unikátní jeskyni s vodopádem
projdeme jednak pěšky, ale také poplujeme jeskyní na loďce.

Při nepřízni počasí nebo při doporučení průvodce se vydáme k hradu Dunrobin, který pro své kuželovité věže připomíná
francouzské zámky.

Hrad Dunrobin je nejsevernější z velkých sídel ve Skotsku a největší v severní vysočině. Počet jeho pokojů je neuvěřitelných 189.
Je to také jeden z nejstarších nepřetržitě obydlených hradů v Británii z počátku 13. století. Hrad byl domovem hrabat a později
vévodů ze Sutherlandu.

Součástí hradu jsou pečlivě udržované zahrady inspirované zahradami ve Versailles, ale také muzeum, které kdysi sloužilo jako
letohrádek. V muzeu si můžete prohlédnout lovecké trofeje, etnografické předměty z celého světa, zejména z Afriky, a další
archeologické památky.

K večeru se vrátíme na hotel.
 
 

Středa 20. srpna: Dnes ochutnáme nejkvalitnější skotskou whisky. Navštívíme nádherný zámek Blair Castle i palác
Scone. Prohlédneme si proslulý most Forth Bridge a den zakončíme v Edinburghu.

Ráno se nejprve vydáme k místní špičkové destilerii na whisky – Dalwhinnie Destillery, abychom se řádně posilnili na
celodenní putování. Při procházce destilerií nám bude objasněno tajemství výroby pravé skotské whisky.

Na konci prohlídky samozřejmě nebude chybět ochutnávka a také si budeme moci whisky zakoupit, abychom měli památku na
to pravé Skotsko i doma.

Až budeme dokonale zahřátí lahodným skotským mokem, budeme pokračovat k Blair Castle, v současnosti sídlo vévodů z Athollu,
které patří k nejkrásnějším a největším zámkům Skotska.

Pojedeme dále až k významnému paláci Scone, ve kterém byl korunován vůbec první skotský král. K paláci navíc přiléhají i
rozsáhlé zahrady s volně žijícími srnkami, veverkami a pávy.

U mořské úžiny budeme obdivovat slavný železniční most Forth Bridge (památka UNESCO). 

Den završíme v Edinburghu, kde se také ubytujeme a odpočineme si po náročné cestě.
 
 

Čtvrtek 21. srpna: Dnešek věnujeme legendárním místům Skotska. Čeká nás tajemná Rosslynská kaple a po přejezdu
krajinou v okolí řeky Tweed navštívíme hned tři historicky významná a cenná opatství.

Ráno po snídani nás čeká prohlídka okouzlující a zároveň tajemné Rosslynské kaple, která je poutním místem hledačů záhad
spojených se svatým grálem. Kostel je znám nejen z románu Šifra mistra Leonarda, ale především díky pohanským a
křesťanským motivům a svou jedinečnou výzdobou. 

To nejlepší ze Skotska + NEJKRÁSN?JŠÍ ŠLECHTICKÁ SÍDLA + P?ÍRODA OSTROVA SKYE (letecky z Prahy) Strana 6/7 15065-31230

https://www.radynacestu.cz/magazin/palac-scone/
https://www.radynacestu.cz/magazin/forth-bridge/
https://www.radynacestu.cz/magazin/rosslynska-kaple/


Poté přejedeme autobusem Radynacestu překrásnou krajinou v okolí řeky Tweed, čeká nás krátká prohlídka města Jedburgh
a stejnojmenného opatství. Jedburgh Abbey je impozantní ruina postavena v románsko-gotickém stylu.

Nevynecháme ani Dryburgh Abbey, kde je pohřben Walter Scott. Podíváme se také k sousednímu Melrose Abbey, na jehož
pozemcích je mimo jiné pohřbeno srdce Roberta Bruce, skotského krále a národního hrdiny, který na počátku 14. století stál v
čele bojů za samostatnost Skotska.

K večeru návrat na ubytování v Edinburghu.
 
 

Pátek 22. srpna: Předposlední den bude možné strávit individuální prohlídkou zajímavostí Edinburghu. Pro zájemce je
připraven výlet do Pentland Hills, krajiny pokryté pastvinami, spojený s lehkým trekem.

Dnes budeme mít šanci si užít individuální prohlídku skotské metropole.

Kdo bude mít chuť, může si vyšlápnout na Calton Hill, odkud je nejkrásnější vyhlídka na celé město, anebo bude možnost navštívit
Královskou botanickou zahradu (známou svou růžovou a bylinkovou zahradou, skleníky, jezírky i čínským pavilonem) nebo HMY
Britannia (jachtu bývalé britské královny).

Komu nebude po chuti město, může si zkusit lehkou turistiku v oblasti zvané Pentland Hills, která je dostupná místním
autobusem.

Pentland Hills tvoří seskupení několika kopců pokrytých pastvinami, na kterých můžete mimo ovcí a jelenů vidět i typické highland
krávy.

V případě zájmu můžeme na vyžádání zajistit místního průvodce, který nás provede a ukáže nám nejkrásnější místa v Pentland
Hills. Dozvíme se také něco o místní flóře a fauně, geologii a samozřejmě i něco málo ze skotské historie.

Čas: cca 4 hodiny / délka: 5–10 km / převýšení: minimální, přibližně 493 metrů

Návrat na hotel v Edinburghu společně anebo individuálně.
 
 

Sobota 23. srpna: Závěr našeho skotského putování bude přizpůsoben letovému řádu. Případný volný čas lze využít
individuálně nebo k návštěvě Edinburského hradu. Poté bude následovat odlet zpět do Prahy.

Poslední den se bude odvíjet od aktuálního času odletu. Hlavní město Skotska skýtá četné možnosti, jak v něm trávit čas, a také
skrývá mnohá zákoutí, která stojí za vidění.

V případě příznivého letového řádu budeme mít možnost strávit dopoledne každý dle svých zájmů nebo společně
navštívit Edinburský hrad.

Poté přejedeme autobusem Radynacestu na letiště a bude následovat odlet zpět do ČR.
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